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Αδειοδοτήθηκε και το Κλειστό Γυμναστήριο
Πανοράματος

Με νέα απόφασή του με θέμα Άδεια
Λειτουργίας Αθλητικής Εγκατάστασης Κλειστό Γυμναστήριο Πανοράματος «Ηλίας Τριανταφυλλίδης» (ΔΑΚ Πανοράματος),  και
αριθμό Πρωτοκόλλου 38091/2552015, ο ασκών καθήκοντα γενικού γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας –
Θράκης, Δρ Νικήτας Φραγκισκάκης, αδειοδότησε την λειτουργία του ΔΑΚ Πανοράματος.
 
Είναι το δεύτερο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο που αδειοδοτείται στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη καθώς προηγήθηκε το ΔΑΚ Πυλαίας
που ήταν και το πρώτο που αδειοδοτήθηκε σε ολόκληρη  τη ζώνη ευθύνης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης. 
Σύμφωνα με την σχετική απόφαση που αναρτήθηκε στο διαδίκτυο (ΔΙΑΥΓΕΙΑ), τα αθλήματα που μπορεί να φιλοξενήσει είναι
καλαθοσφαίριση, πετοσφαίριση και χειροσφαίριση. Παράλληλα το είδος δραστηριοτήτων που θα ασκηθούν κατά άθλημα είναι
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ερασιτεχνικοί αγώνες και προπονήσεις.
 
«Όλα τα Δημοτικά Αθλητικά μας γυμναστήρια είναι στη διάθεση των δημοτών μας σε όλες τις δημοτικές μας κοινότητες και
λειτουργούν με αυστηρούς όρους νομιμότητας, ασφάλειας και ποιότητας» σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης αναφερόμενος στην απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης και πρόσθεσε:  «Τα Αθλητικά μας
Κέντρα αποτελούν  κυψέλες μαζικού αθλητισμού και τόπο συνάντησης και προπόνησης των τοπικών μας συλλόγων. Ο
σχεδιασμός του δήμου μας ρίχνει το βάρος στην ανάπτυξη των αθλητικών υποδομών διότι πιστεύουμε ότι ο αθλητισμός αποτελεί
ένα κοινωνικό και πολιτισμικό αγαθό που έχει παράλληλα και παιδαγωγικό χαρακτήρα».
 
Το κλειστό Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο (ΔΑΚ) Πανοράματος έχει συνολικό εμβαδόν 1.740 τ.μ. και βρίσκεται επί της οδού Απ.
Σαμανίδη (οδός Θέρμης – Πανοράματος) στο Πανόραμα. Στις εγκαταστάσεις του ο ανώτατος επιτρεπόμενος αριθμός θεατών
κατά τη διεξαγωγή κάθε αθλητικής συνάντησης ή αγωνίσματος είναι 300 καθήμενοι θεατές σε μια κερκίδα.  Στο πλαίσιο της
αδειοδότησης του ΔΑΚ ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη προχώρησε στην επικαιροποίηση των απαραίτητων διαδικασιών για την
ασφάλεια και λειτουργικότητα του κτιρίου όπως εγκατάσταση του προβλεπόμενου εξοπλισμού πυροπροστασίας και έκδοση
αντίστοιχου πιστοποιητικού από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, οργάνωση ομάδας πυρασφάλειας, συντήρηση των οικοδομικών και
ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, οργάνωση και εξοπλισμός ιατρείου κλπ. 
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